

Духовное руководство от Державного Зосимы

Бесовский ритуал в молитвах

Господи, благослови!

Дорогие друзья, сегодня мне бы хотелось поговорить с вами о прельщенном обмане в молитвах, который влечет за собой опасные деяния для православных, вовлекая людей в бесовский магический ритуал с сильным самовнушением и подменой духа. Люди, попавшие в сие обольщение, оскорбляют Бога и самим духом отходят от истинного Православия.

Начну с того, что у «зверя»-антихриста много людей, которые работают в качестве жрецов вааловых, слуг сатанинских, ритуально погубляющих людей, вовлекая многих в обряд поклонения. Этим и страшно для нашего времени. Это не просто колдовство, где один колдует на других, здесь все серьезнее. Это жрецы дьявола вовлекают людей на поклонение сатане. Понимаете? И этот момент мне бы хотелось разобрать с вами.

Во-первых, как я уже сказал, что таких служений много. Это и **врачи**, приносящие в жертву дьяволу убиенных детей во утробе матери, вовлекая всю семью в это погибельное дело. Ибо зачастую родители дают согласие на это убийство дитя, и мужчины тоже. Таким образом, становятся виновниками сего убийства. И когда мы видим, что иудей главный - Шнеерсон по сути подает практическое руководство убивать детей во утробе матери, то здесь явное служение дьяволу, и люди к этому привлекаются. То есть сама мать и все, кто дал согласие убить ребенка - сделать аборт, они все становятся соучастниками сего ритуального приношения сатане через убийство. И в этом повинны очень много людей.

Есть еще **депутаты** у «зверя». Их ровно 450 должно быть по закону РФ. Ровно столько, сколько было жрецов Вааловых при пророке Илии и нечестивом царе Ахаве в древнее время. Нам не просто так открыто говорит священномученик Гермоген Долганов, что при законах о свободе религиям (что мы видим в Конституции РФ) власть будет антихристова, и у нее ум будет сатанинский, что они законы будут издавать богохульные. Но к чему я это говорю? К тому, что эти депутаты, они тоже являются жрецами Ваала сатанинскими. И их законы хульные, талмудические обязаны не просто исполнять люди, но еще и присягу клятвенно на верность этим законам принести через получение паспорта РФ. Это открытое вовлечение к служению сатане. Но почему именно Ваалу? Как мы знаем, в вавилонском плену служили бесу Ваалу. И для него было сооружено здание для поклонения. Это зиккурат - трехступенчатое здание. А наверху, на третьей ступени, должна обязательно находиться часть человеческого тела, желательно, голова забальзамированная. И вот, когда красный дракон - красная власть убила Царскую семью, то вождь красного террора - Ленин, был положен именно в зиккурате, по древнему обычай, причем забальзамированный в центре Святой Руси - в Москве. Таким образом, Россия была принесена в жертву именно этому Ваалу - сатане, ибо это почек его. Посему и жрецов-депутатов ныне столько, сколько было при царе Ахаве нечестивом - 450 лжепророков, служивших Ваалу. Вообще, по истории Ветхого Завета, Израиль часто впадал в служение этому демону. Вот и ныне, захватив русскую землю, эти жиды - иудейское племя, также символично служат дьяволу, как и раньше, в древнее время. Но при кончине мира этих слуг дьявола стало много. И мне бы хотелось некоторые явные приоткрыть людям, чтобы, зная про это, не погибли.

Иудеи, захватив власть в официальной церкви РПЦ МП в России, поставили президента на церковный амвон, при сем открытого иудея, по матери Шеломова. Амвон – это место Иисуса Христа, и вот вместо Христа залез иудей-антихрист.

Что же получилось? Все стали поминать президента-иудея на Литургии и причащаться вместе, стали одним целым духовно. Это первое. Потом зарегистрировали Церковь в Российской Федерации - иудейской фирме. Теперь вся РПЦ МП имеет ИНН, то есть они - торговая коммерческая фирма, предприятие: юрлица с физлицами-прихожанами. Тут нарушение слов Христа Бога: **«Не может человек служить Богу и маммоне»**.

При регистрации, РПЦ МП стали теми, кого Сын Божий кнутом выгнал из храма, то есть торгующих в храме. Причем это уже не Христова Церковь, ибо при регистрации написана дата образования религиозной организации - 2002 год вроде стоит. Священники стали юрлицами, торговцами, иудами, приняли номер на свою организацию - «666» и на людей-прихожан тоже это же число. И вот эта Московская «Патриархия», в кавычках, обязана платить налоги. И где же она их (средства) берет? Прихожане жертвуют. Кому? Иудеям, у которых зарегистрировались. Вот и всех людей верующих вовлекли в совместное служение с иудеями и жертвоприношение им дьяволу и с ними. И то, что эти иудеи открыто на съездах говорят про это совместное моление, это для того, чтобы никто не оправдывался перед Богом. Это я записал еще один случай вовлечения людей в каббала католическую.

Еще есть по телевидению куча **экстрасенсов, сериалы про колдунов** и многое подобное. Все эти маги, экстрасенсы, колдуны украли паству православную у Бога. Понимаете, люди? Эти колдуны проводят очень часто свои ритуалы с иконами и молитвами православными. Ибо делая явную хулу на Бога, на Богородицу и святых, они - эти ясновидящие, дают людям подмену Духа Православного. Но как? Делая главный уклон для **помощи** в саму молитву, и надежда на Божий промысел отходит в сторону. То есть в интернете разместили кучу молитв и подписали, что это «от нападения врагов», это «от болезни зубов», это молитва «от других болезней» и так далее, и тому подобное. И у людей происходит некоторая надежда на прочтение самой молитвы, а не на Бога. Это самовнушение и есть духовная подмена чувств к Богу. Такие люди, сами того не понимая, делают вроде дело православное, но подход с бесовским колдовским ритуалом. И я очень много видел людей, именно так живущих. Они говорят: «*Если не прочту все эти молитвы, то ощущаю пустоту*», а если прочтут, то через самовнушение, по их вере, приходит чувство защиты. И они спокойны становятся. Но если отнять у них именно эти молитвы, то они пусты бывают. Такие люди только тогда могут осознать, что не в Живом Боге они ищут защиты, а в прочтении молитв разных и на разный случай. Отходит в сторону настоящее Православие. Например, боязнь остаться без покаяния, ибо покаяние нас примиряет с Богом, вера в живой промысел Божий над нами, то есть мы теряем Живого Бога и живую надежду на Него, живое общение со Христом. Понимаете?

Я не говорю, что молитвы читать плохо. Нет. Я говорю, что подход к этому недобрый. Не нужно искать смысл в прочтении самой молитвы. Не нужно надеяться на молитву, но на Бога должно надеяться. Такие люди прельщеные, думая, что если они не прочтут молитвы, то обязательно что-то плохое произойдет, это недобрый подход и недоброе мышление. Кто-то в безумии вообще говорит, что если он не прочтет молитвы, то будут нападения на обитель. Когда будто бы на нем свет клином сошелся. Это гордыня. И как говорит Библия, что чем больше они верят в это, тем больше Бог попускает этому суеверию сбываться. Понимаете? Кто-то говорит: «Вот человек, он так сильно молитвой лупит бесов» и так далее - **все это поверье из преисподней**. Это понятие колдовское этих ведьм, ясновидящих и колдунов, чародеев. И весь ныне интернет находится с такими молитвами.

Наша задача открыть людям глаза на эту уловку бесовскую, на этот ритуал в молитвах, именно колдовской, ныне разными «Таро» и всякими экстрасенсами, и заполонили землю русскую. И это все во время этой проклятой жидовской РФ. Сатанинская торговая фирма, именно мамона, всех людей ввела в статус торговцев и рабов-физлиц.

Есть еще сатанинские детища - это **судьи**. Они, одевая черную ритуальную мантию, превращают через обряд судейский живых людей в мертвых физлиц. И в этом обряде, по согласию людей или насильно, умерщвляют народ Руси. Это тоже жрецы и слуги сатаны. Будь они прокляты вместе с бесами, кому служат!

Дети, будьте внимательны, храните Дух Православия! Я не виню вас, но предостерегаю. Ибо знаю, что многих обманули сатанисты и мне вас жаль очень. Думаю, вы знаете, как трепетно я отношусь к вам и люблю. Если задел кого-то ненамеренно, прошу, не огорчайтесь на меня. Мое сердце с вами и за вас, но и вы постараитесь доверять и не обижаться. Ладно? Храни вас Бог, мои дорогие! Всех обнимаю. С Богом! Аминь!